

Nagy Dávid

önkormányzati képviselő, frakcióvezető (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére



Ülés Időpontja	2024. november 28.
Előterjesztés megnevezése, tárgya:	Javaslat karácsonyi ajándékozás, ún. húzós játék szervezésére
Előterjesztő:	Nagy Dávid, önkormányzati képviselő, frakcióvezető (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)
Előterjesztést készítette:	Nagy Dávid, önkormányzati képviselő, frakcióvezető (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)
Előterjesztés egyeztetve:	-
Pénzügyi szempontból ellenőrizte:	-
Jogi szempontból ellenőrizte:	-
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	-

Tisztelt Képviselő-testület!

Bizonyára többeknek feltűnt már, a jelenlegi testület képviselői régről halmozzák fel sérelmeiket egymással szemben - vagy éppen most sértik meg egymást, de ez részletkérdés. Egymás házában fotózgatása, a másik vizelés közben való felvétele, rabruhába öltöztetés, feljelentgetés. Ez determinál egy nem túl jóhangulatú, dohos és nyers testületi hangulatot az elkövetkezendő 5 évben.. Ez veszélyes és nem szolgálja az újpesti közérdeket!

Tisztelt Képviselő-testület!

Bizonyára többekben is kellemes emlékeket idéz fel, amikor az iskolában ajándékozósat játszottunk.

Egy kalapból, dobozból, tálból ki kellett húzni egy nevet és meglepni az illetőt karácsonyra valami aprósággal. Az ajándékozás napjáig pedig kedveskedni kellett a másoknak és várni, hogy ebből rájön-e, hogy őt húztuk. Szeretnénk, ha a testület tagjai is játszanának ilyen, hogy jobban megismerhessük egymást, közelebb kerülhessünk egymáshoz.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

- karácsonyi húzós játékot fog játszani, és ennek érdekében felkéri a Polgármestert, menjen körbe egy kalappal az ülés végén és húzasson mindenkivel abból egy nevet (sajátot nem ér, azt vissza kell tenni!),
- elhatárolódik azoktól, akik nem akarnak játszani, határidő: azonnal felelős: közgyűlés 3.
- a képviselők játszani fognak és kedveskedni is fognak, meg ajándékot is vesznek a egymásnak.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Budapest, 2024. november 25.

Nagy Dávid
frakcióvezető, képviselő